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EXAMEN — JUEVES 19 DE JULIO DE 2018

Nro examen Cédula Apellido y nombre

= El puntaje total es 100 puntos.
s La duracién del parcial es tres horas.

Ejercicio 1: (15 puntos)

a) Probar la férmula de integracién por partes para primitivas.

/ 223 dz.

Aplicando partes para f(z) = 22 y g(z) = 63% concluimos que:

. 2 3z 2
/xze‘sxdx =7 ; — 3/3663“.
€

Aplicando partes nuevamente al segundo sumando con f(z) = z y g(z) = % e integrando e3*

Ver teérico pag 100 Proposicién 243.
b) Hallar:

llegamos a la siguiente expresion:

39 27
Ejercicio 2: (15 puntos)

a) Hallar la siguiente primitiva utilizando el método que le resulte mas conveniente:

/log(x)dx

Si aplicamos partes para f(z) = log(x) y g(x) = x obtenemos que:

/log(x)d$ = log(x)x — .

b) Calcular la siguiente integral:

(NJE]

/ cos(x)log(sen(z))dx
5
Utilizando la férmula de sustitucién con u = sen(x):

1

/ cos(x)log(sen(x))dz = /f log(u)du.

Utilizando la parte anterior llegamos a que la integral buscada es:

V3. V3 V3
—log(—)—+ — — 1.
955 T3
Ejercicio 3: (20 puntos)
1. Enunciar y probar el criterio de comparacion para series de términos no negativos.

Ver tedrico pag 50 proposiciéon 130.



2. Clasificar la siguente serie:
1
2
Si consideramos la serie de término 7712 es claro que % < % a partir de cierto ng y utilizando
el criterio de comparacién, como » # converge, entonces » % también lo hara.
Ejercicio 4: (25 puntos)
Considere la funcién cosh(z) = “1—.
a) Halle Py(cosh(x),0).
Como (cosh(z))" = senh(z), senh(0) =0y cosh(0) = 1 se tiene que:

2 4
Py(cosh(x),0) =1+ % + %

b) Calcule el siguiente limite:

cosh(z) —1— %

limx—)ﬂ 1'4
Justifique.
2 2 4 2 4
lim.Cosh@) —1—-% 1+ + 25 +rye)—1-% 2Lt ry(z)
z—0 4 = tMz—0 4 = 1Mz—0 4
x x x
Como 74(z) = o(z*) se obtiene que el limite buscado es

24°
Ejercicio 5: (25 puntos)
Considere la funcién f : [0,4] — R:

F(x) —x+2 si0<ax <2
€Tr) =

a? —dr 44 si2<z <4
a) Grafique f.
b) Halle G : [0,4] — R siendo G(z) = [ f(t)dt. ]

Si0 <z < 2entonces G(z) = [ —t+2dt = —% 4 22. Si 2 < x < 4 entonces G(z) =
JEtr2dtt {2 —at+4=24+2 22 tdr - S =2 2% 4 4o - 2.

c) Pruebe que G es derivable en (0,4).

Como f es continua en [0, 4], utilizando el Teorema fundamental del Célculo, concluimos que
G es derivable y G'(z) = f(z).



